



కొత్తవాడ మార్గంలో వాహనాలు తనిఖీ చేస్తున్న ఏసీపీ బోనాల కిషన్, సీబలు

పోలీసుల తనిఖీలో రూ.61,770 నగదు సీజ్

పోచమ్మమెదాన్, అక్టోబర్ 15 : అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో పోలీసులు ముమ్మరంగా తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. మట్టెవాడ, ఇంతెజార్ గంజ్ పోలీసులు ఎఫ్ఎస్టీటీఎం కలిసి ఆదివారం కొత్తవాడ బస్టాప్ సెంటర్లో తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన వాహనాల తనిఖీలో మొగ్గళ్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన బంగిల అరుణకుమార్ వద్ద రూ.61,770 నగదు లభించగా సీజ్ చేశారు. మట్టెవాడ ఏసీపీ బోనాల కిషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన తనిఖీల్లో సీబలు వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాస్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చేది బీఆర్ఎస్

హుస్సాబాద్ సభకు తరలివెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

ఎల్కత్తుర్/భీమదేవరపల్లి, అక్టోబర్ 15 : బీఆర్ఎస్ మళ్ళీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తెలిపారు. హుస్సాబాద్లో సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించిన ప్రజాశాశిత్వ సభకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు భారీ సంఖ్యలో తరలి వెళ్లారు. మళ్ళీ హుస్సాబాద్ గడ్డ మీద ఎమ్మెల్యేగా వొడి తల సతీశకుమార్ గెలుపడడంతోపాటు సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తుందని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టో సబ్బంద వర్గాల ప్రజలకు మేలు చేసే విధంగా ఉందని చెప్పారు. ఎల్కత్తుర్, భీమదేవరపల్లి ఎంపీపీలు మేకల



ఎల్కత్తుర్ : హుస్సాబాద్ సభకు తరలివెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

స్వప్న, జుక్కల అనిత, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు క్షుడు గూడెల్లి రాజరెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు గొడిసాల సమ్మయ్యగౌడ్, సాసెటీ చైర్మన్ శ్రీపతి రవీం మండల సురేందర్ తరలివెళ్లిన వారిలో ఉన్నారు.



హనుమకొండ చౌరస్తాలో సంబురాలు చేసుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

'దాస్యం'కు బీఫాం అందజేతపై సంబురాలు

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 15 : ప్రభుత్వ చీఫ్ ఏఎస్, పశ్చిమ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ దాస్యం వినయభాస్కర్ హైదరాబాద్లో సీఎం కేసీఆర్ చేతులమీదుగా బీఫాం అందుకోవడంతో హనుమకొండ చౌరస్తాలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంబురాలు జరుపుకున్నారు. పటాకులు వేల్చి స్వీట్లు పంచిపెట్టారు. కుడా మాజీ చైర్మన్ మర్రి యాదవరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ మహమ్మద్ అజీజ్ ఖాన్, కార్పొరేటర్ చెన్నం మధు, మాజీ కార్పొరేటర్లు తాడిశెట్టి విద్యాసాగర్, వీర గంటి రవీందర్, 4వ డివిజన్ అధ్యక్షుడు కంజర్ల మనోజ్ కుమార్, 5వ డివిజన్ అధ్యక్షుడు బొల్లెపల్లి చందర్, పులి రజనీకాంత్, నలుబోలు సతీశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

10వ రాష్ట్రస్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలు ప్రారంభం

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 15 : నవంబర్ 4 నుంచి జమ్మూకశ్మీర్ లో నిర్వహించనున్న సీనియర్ జాతీయస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొననున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర జట్టు ఎంపికలో భాగంగా 10వ తెలంగాణ రాష్ట్రస్థాయి ఉమ్మడి పోటీలు ఆదివారం కాకతీయ యూనివర్సిటీ మైదానంలో నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర చైర్మన్ పిల్లి సాంబశివరావు పాల్గొని పోటీలను ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ జాతీయ, అంతర్జాతీయ పోటీల్లో పాల్గొని ప్రతిభను చాటాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కస్తూరి నవీన్ కుమార్ ఆధ్వర్యం వహించగా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు శోభన్ బాబు, రాష్ట్ర జూయింట్ సెక్రటరీ (హనుమకొండ జిల్లా కార్యదర్శి) తాబేటి రాజేందర్, రామప్ప అకాడమీ డైరెక్టర్ వంశీగౌడ్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర చైర్మన్ సాంబశివరావు

అనాథ పిల్లలకు బాలవికాస చేయూత

హుస్సాబాద్, అక్టోబర్ 15 : బాలవికాసంలో అనాథ పిల్లలకు బాలవికాస ఆర్కాస్ సాలిడారిటీ క్లబ్ ద్వారా నిత్యవసర వస్తువులతోపాటు పైచదువుల కోసం ఆర్థిక సాయం అందజేసినట్లు బాలవికాస ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ శారదెడ్డి సింగారెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జూమి ద్వారా బాలవికాస వ్యవస్థాపకురాలు బాలధేరిసా జింగ్రాస్ మాట్లాడుతూ అందరితో కలిసిమెలిసి ఉంటూ ప్రేమ ఆప్యాయతల పంచుతూ జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి వెళ్లాలని అనాథపిల్లలకు సూచించారు. కార్యక్రమానికి వివిధ జిల్లాల నుంచి 230 మంది పిల్లలు హాజరయ్యారు. బాలవికాస బోర్డు మెంబర్ రమణగుప్తా, బాలవికాస మహిళా అభివృద్ధి పథక మేనేజర్ లత, ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్లు పాల్గొన్నారు.



నిత్యవసర వస్తువుల అందజేస్తున్న బాలవికాస బాధ్యులు

బాధిత కుటుంబానికి ఎంపీపీ పరామర్శ

శాయంపేట, అక్టోబర్ 15 : మండలంలోని మైలారం గ్రామ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుడు బైరి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి భార్య బైరి వాణి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఎంపీపీ మెతుకు తిరుపతిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గంగుల మనోహర్ రెడ్డిలు కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వాణి చిత్రపటానికి పూలపూజ వేసి నివాళులర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. వారి వెంట పీఏసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ దూదిపాల తిరుపతిరెడ్డి, శాయంపేట ఉపసర్పంచ్ వైసంపల్లి సుమన్, పార్టీ నాయకులు మోతె సమ్మయ్య, కాత్రిక్ పాల్గొన్నారు.

దాస్యం, నన్నునేని, పెద్దికి బీఫాంలు హైదరాబాద్లో అందజేసిన సీఎం కేసీఆర్

హనుమకొండ/నర్సంపేట/గిర్యాజీపేట, అక్టోబర్ 15 : వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గం అభ్యర్థిగా ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ భాస్కర్ను ప్రకటించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు సీఎం కేసీఆర్ ఆదివారం హైదరాబాద్లో బీఫాం అందజేశారు. అలాగే నర్సంపేట అభ్యర్థి పెద్ది సుదర్శనరెడ్డికి, తూర్పు అభ్యర్థిగా నన్నునేని సురేందర్ కు సీఎం కేసీఆర్ హైదరాబాద్లో బీఫాంలు అందజేశారు. అనాటి ఉద్దమ నేత, తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ప్రధాత కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో పార్టీ బీఫాం అందుకొని అసెంబ్లీ ఎన్నికల రంగంలో దాస్యం వినయ భాస్కర్ నిలిచారు. కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా బీఫాం అందుకున్న అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ తమపై నమ్మకంతో బీఫాం అందించిన సీఎం కేసీఆర్, సహకరించిన పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కు హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో భారీ మెజార్టీతో గెలుపొంది తన గెలుపును బహుమతిగా అందిస్తానని దాస్యం తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో పార్టీకి ప్రజలందరూ బ్రహ్మరథం పట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని చీఫ్ విప్ వినయభాస్కర్ తెలిపారు.

నేడు బల్లియా గ్రీవెన్స్ రద్దు

వరంగల్, అక్టోబర్ 15 : వరంగల్ మహా నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించే గ్రీవెన్స్ రద్దు చేస్తున్నట్లు కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పారిశుధ్య కారణాలతో గ్రీవెన్స్ నిర్వహించడం లేదని పేర్కొన్నారు. దీనిని గమనించి వినతులు అందజేయడానికి బల్లియా కార్యాలయానికి ప్రజలు రావద్దని తెలిపారు.

ఉప్పరపల్లిలో టిఫిన్ బాక్స్లు పట్టివేత

వర్ధన్నపేట, అక్టోబర్ 15 : మండలంలోని ఉప్పరపల్లిలో ఎన్నికల అధికారులు టిఫిన్ బాక్స్లు, వాటర్ బాటిళ్లు ఆదివారం పట్టుకున్నారు. సర్పంచ్ అరెల్లి ప్రవంతి ఇంట్లో టిఫిన్ బాక్స్లు, వాటర్ బాటిళ్లు కలిగిన బ్యాగ్లు ఉన్నట్లు అధికారులకు విశ్వసనీయ సమాచారం అందింది. దీంతో ఎన్నికల అధికారి సురేశ్ కుమార్, పోలీసులు సర్పంచ్ ఇంట్లో తనిఖీలు చేయడంతో 10 టిఫిన్ బాక్స్లు, వాటర్ బాటిళ్లు సంచులు లభించాయి. దీంతో వాటిని స్వాధీనం చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్నికల అధికారి తెలిపారు.

ఎంజీఎం బ్లడ్ బ్యాంకులో రక్తదాన శిబిరం

వరంగల్ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 15 : సేవా స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఐదో వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఎంజీఎం బ్లడ్ బ్యాంకులో ఆదివారం రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. సంస్థ ప్రధాన కార్యదర్శి ఉషాభాస్కర్ మాట్లాడుతూ ఈ శిబిరంలో 31 యూనిట్ల రక్తాన్ని సేకరించి ఎంజీఎం బ్లడ్ బ్యాంకుకు అందించామన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంజీఎం బ్లడ్ బ్యాంకు మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఆశాదేవి దాతలకు ధ్రువీకరణ పత్రాలు అందజేశారు. జూవాక రత్నప్రణయ్, మాంకాళి సుగుణాకర్, డాక్టర్ సురేందర్ పాల్గొన్నారు.

అత్తను చంపిన కానిస్టేబుల్ అరెస్టు

నయానగర్, అక్టోబర్ 15 : కేయా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గుండ్ల సింగారం గ్రామంలో అనిగేల కమలను ఆమె అల్లుడు కానిస్టేబుల్ ఆడి ప్రసాద్ డబ్బులు విషయంలో గొడవ పడి తన వెంట తెచ్చుకున్న పిస్తోల్ తో కాల్చి చంపిన ఘటన విడితేమే. ఆదివారం నిండుతుడు ప్రసాద్ ను కేయా పోలీసులు అరెస్టు చేసి పరకాల జైలుకు తరలించినట్లు ఇన్ స్పెక్టర్ అబ్బయ్య తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేరస్థుడు కానిస్టేబుల్ అయినప్పటికీ చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు.



నిందితుడిని చూపుతున్న ఇన్ స్పెక్టర్ అబ్బయ్య

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్

★ సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్ నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో గల్పర్ మిషన్ ద్వారా సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీన్ చేయబడును. డి.ఎస్. రావు. Cont: 9849145043, 9866584455. NTW-315036

WANTED

★ Wanted Security Guards & Marketing Officers M/F at Sangareddy Sal: 25,000/- , Q: Degree, Age: 20 to 30 Yrs, Speak English & Hindi, Ph: 9490463421, 7972992966, 7093456901. NT-317971

WANTED

★ GNM నర్సులు, అనుభవం గల LAB టెక్నిషియన్స్ & OT అసిస్టెంట్స్ కావలెను. సంప్ర: గార్లియన్ హాస్పిటల్, ములుగు 'X' రోడ్, వరంగల్. 12 to 2PM. NTW-0305

HMDA అప్రూవ్డ్ షాట్లు

★ దశరా సైఫల్ ఆఫర్! 5 గ్రా గోల్డ్ ఫ్రీ HMDA పరిధిలో ఇప్పుడే ఇల్లు కట్టుకొని ఉండటానికి తక్కువ ధరలోనే రెండు అప్రూవ్డ్ ఓపెన్ ప్లాన్స్ బ్యాంక్ లోన్, స్పాట్ రిజి: 8639545438. NT-320354

అతి తక్కువ ఖర్చు అత్యధిక ప్రచారం

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ఖజానా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : **9182777552**

HANAMKONDA	WARANAGAL
9182777563	9182777556
9182777618	9182777557
9182777213	9182777558

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559

MULUGU - 9182777135

MAHABUBABAD - 9182777554

JANGAON - 9182777565